
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão ordinária do
Tribunal Regional Eleitoral do
Estado do Tocantins, realizada
aos 22 dias do mês de novembro
de 1994, presidida pelo
Excelentissimo Senhor
Deaembargador Amado Cílton Rosa.

As 08hs45min (oito horas e quarenta e cinoo minutos> do dia 22
de novembro de 1994, havendo "quorum“, reuniu-se o Tribunal
Regional Eleitoral do Estado do Tocantins, em sessão
ordinária, sob a presidência do Exmo. Sr. Desembargador Amado
Cilton Rosa, a gual estiveram presentes os Exmos. Srs. Julzes
Líberato Póvoa, Bernardino Lima Luz, Mnrcelo Dolzany da Costa,
Marco Villas Boa8, João Francisco Ferreira e Paulo Idêlano
Soares Líma. Esteve representando a douta Procuradoria
Regional Eleitoral, o Doutor Luíz Augusto dos Santoa Líma-
Declarada aberta a sessão, o Exmo. Sr. Presidente determinou a
1eitura da ata da sessão anteríor, que foi aprovada e
conferência de acórdãos. Em seguida, deu início ao julgamento
dos seguintes processos constantes da pauta n° 068/94: Autos
2-769/94 - Procedêncíaz Palmas (298 Zona) - Assunto:
Representação em desfavor de Regínaldo Azevedo Correia, por
inserír propaganda eleitoral do candidato Fenelon Barboaa
Sales, no veiculo destínado à exploração de taxí, placa yy -

0379 - Requerentez A Coligação Uníão do Tocantín8, através de
seu delegado Dr- Orímar de Bastos ~ Requeridoz Sr- Regínaldo
Azevedo Correía - Relator: Exmo. Sr- Juiz Paulo Idêlano Soares
Líma - DECISAO UNANIMEz Acompanhando parcialmente o parecer do
douto Procurador Regional Eleitoral, no sentido de conhecer a
representação, porém no mérito, decisão por maioria de votos,
nos termos do vato do Sr. Juiz Marcelo Dmlzany da Cüata, pela
prejudicialidade da representação. Vencidos c> Sr. Relator e
Desembargador Liberato, acompanhando G doutü parecar
ministerial pelo indeferimento- Absteve-se de votar o J i_
MaPCO Villas BOBS› Bm razão de seu parentesco, por afinid
Com o Desembargador Liberata Póvoa. Autoa 2-260/94 -
Adminiatratívo - Assunto: Prorrogação da valídade do 1°
Concurso Püblíco do TRE/T0 - Trazidos ã aprecíação plenáría
pelo Exmo- Sr- Presídente - DECISÃO POR MAIORIAz DeBacolhendo
o douto parecer miníateríal manífaatado no aantído da
realização de novo concurso, pela prorrogação do concurso já
realízado por mais 2(dois) anoa- Dívergente o Juíz Marco
Víllas Boas, acompanhando o douto paracer míníataríal- Nada
maís 'havendo a tratar, o Exmo- Sr- Prssidenta, encarrou a
sessão ãa 09h330min- E para constar lavreí a presente ata, qne
apõs lída e aprovada serã aasinada na forma regímantal paln
Exm9- Sr- Presídente, Juízes resantaa e Procuradnr Ragíunal
Ele1toral, comígo a/)§ãlégíbàík (Hárcia C. Bezerra. de Lyra)
Secretâría, que a re ígí-
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